Z Á P I S N I C A

zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Helcmanovciach konaného dňa 31.01.2011

________________________________________________________________

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

K bodu 1: Otvorenie
Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Tibor Theis. Konštatoval, že na zasadnutí sú prítomní všetci poslanci. 

Za zapisovateľku bola navrhnutá p. Silvia Semanová, pre  spracovanie návrhu na uznesenie boli  navrhnutí Mgr. Blanka Vargová a Günter Schneider a za overovateľov zápisnice Eva Petričková a Vladimír Zmij.

Uznesenie č. 2:
OZ v Helcmanovciach určuje 
 a)  za zapisovateľa zápisnice: p. Silviu Semanovú 

 b)  za overovateľov zápisnice: p. Vladimíra Zmija, p. Evu Petričkovú.
Uznesenie č. 3: 

OZ v Helcmanovciach schvaľuje  návrhovú komisiu v zložení : Mgr. Blanka Vargová, p. Günter  Schneider.

V ďalšej časti tohto bodu starosta obce   predložil OZ program rokovania. K programu mal doplňujúci návrh poslanec Ivan Leitmančík a navrhol:

po bode „Kontrola uznesení“ doplniť bod „ Programové vyhlásenie na štyri roky“, ktorý  sme dávali do zápisnice, ale nebol prijatý v uznesení.  Je potrebné ho vedením predložiť, aby sme sa mohli k nemu vyjadriť prípadne ho doplniť.

Ďalej po bode 5 „Schválenie pracovného úväzku zástupcovi starostu „  navrhujeme  zaradiť „Plnenie rozpočtu za rok 2010 “, nakoľko sme ho teraz  dostali.

Starosta obce-  programové vyhlásenie, sme nemali v uznesení, navrhujem ho zaradiť do bodu rôzne. Čo sa týka „ Plnenia rozpočtu za rok 2010 “ navrhujem ho zaradiť ako bod 3, čiže  pred bod „ Návrh rozpočtu obce na rok 2011“ .

Ivan Leitmančík – súhlasíme s tým, ale k programovému vyhláseniu sa vyjadrí kolegyňa.

Starosta obce - nech sa páči ale toto nemáme v uznesení.

Mgr. Blanka Vargová – hovorili sme o tom na minulom zasadnutí, len to tam chýba a okrem toho uznesenie bolo zverejnené na internete bez toho, aby bolo overené. Myslím si, že to nie je správny postup a do budúcna sa toho vyvarujme. Nechajme to najprv podpísať overovateľmi a starostom, potom ho môžme  zverejniť na internete, myslím,  že to je taký štandardný postup.

Starosta obce – uznesenie sa neoveruje ale podpisuje sa starostom.  Overuje sa zápisnica. Sú výhrady v uznesení ? Lebo v uznesení bolo to čo sa odsúhlasilo nebolo tam nič viac, ani nič menej.

Mgr. Blanka Vargová – uznesenie je súčasťou zápisnice.  

Ivan Leitmančík - ja osobne som apeloval na to, že chceme na budúcom zasadnutí prejednať:  „Čerpanie rozpočtu za rok 2010, Návrh  rozpočtu na rok 2011 a Návrh  programového  vyhlásenia “. Pokiaľ sa k tomu budeme  stavať tak, budeme iniciovať nahrávanie alebo stenografický záznam. 

Mgr. Alžbeta Ferencová - áno rozprávalo sa o tom, ale do návrhu na  uznesenie sa to nedávalo.

Ivan Leitmančík - ale ja som to navrhoval.

Mgr. Alžbeta Ferencová - ja som návrh čítala.

Ivan Leitmančík -  v poriadku, do budúcna sa toho vyvarujme.              

Uznesenie č. 4:
OZ v Helcmanovciach  ukladá starostovi obce  pravidelne zverejňovať na webovej stránke obce overené Zápisnice zo zasadnutí OZ do 2. týždňov od zasadnutia OZ.

Starosta obce - prečítal návrh nového programu:

1.   Otvorenie

2.   Kontrola plnenia uznesení

3.   Plnenie  rozpočtu obce za rok 2010

   4.   Návrh rozpočtu obce na rok 2011

   5.   Doplnenie členov komisií pri OZ 

   6.   Schválenie pracovného úväzku zástupcovi starostu obce a jeho pracovná 

         náplň

   7.   Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na I. polrok 2011

   8.   Rôzne  (  programové vyhlásenie a ostatné )

   9.   Diskusia

 10.   Schválenie uznesení
 11.   Záver .
Hlasovanie: po úpravách bol program jednohlasne odsúhlasený.

K bodu 2:  Kontrola plnenia uznesení

Kontrolu plnenia uznesení previedol starosta obce.

K prehodnoteniu vnútorných noriem obce dodal, že sa na nich  bude pracovať počas celého roku. Najnovšie nám zákon ukladá zverejňovať zmluvy, faktúry a ďalšie veci, čiže k tomu sa pripravuje návrh. Náplň práce zástupcu starostu obce bude bližšie špecifikovaná v bode 6. 

Uznesenie č. 5:
OZ v Helcmanovciach  berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení.
K bodu 3:  Plnenie rozpočtu obce za rok 2010

- písomný materiál – príloha zápisnice

Starosta obce – plnenie rozpočtu za rok 2010 aj so záverečným účtom bude obec schvaľovať v najbližšom období. Plnenie rozpočtu za rok 2010 spracovala ekonómka. Podklady sa spracovávali aj pre daňový úrad – Ročná uzávierka. Je dôležité vedieť plnenie rozpočtu za rok 2010, aby sme vedeli pripraviť rozpočet pre rok 2011. 

Ekonómka obce –Mgr. Tatiana Pavúková – odpovedala na otázky poslancov týkajúce sa plnenia rozpočtu.

Ivan Leitmančík – nakoľko je to dosť obšírny materiál, ktorý sme dostali teraz,  obecné zastupiteľstvo a verejnosť bude zaujímať nakoľko sme splnili alebo koľko a aký je  - zostatok. 

Ekonómka obce – detailne to bude v záverečnom účte.Na účte sme mali ku koncu roka 15.058 € ( v tom sú peniaze poukázané za povodne dňa 27.12.2010, ktoré budú preinvestované v roku 2011) a v pokladni 1.066 €,  to je zahrnuté v príjmovej časti návrhu rozpočtu na rok 2011.

Ivan Leitmančík – čiže ideme z minulého roku 16. 000 € do plusu.

Starosta obce – čo sa týka toho plusu  27.12.2010 nám prešli peniaze za povodne, ktoré sú účelovo viazané. 

Ivan Leitmančík – verím, že sú to tie peniaze, ktoré sú v novom rozpočte vo výdajovej časti povodne, ktoré boli akože vykonané a budú sa platiť toho roku ?

Starosta obce – informoval, že sú to peniaze na opravu cesty v Silskom a mostika pri ihrisku. Požiadali sme kraj, aby nám predĺžili lehotu na vyúčtovanie do augusta 2011, pretože peniaze poslané v druhom polroku by sa mali vyúčtovať do konca marca nasledujúceho roku, ale pre klimaktické podmienky to nestihneme urobiť, takže ani vyúčtovať. 

Uznesenie č. 6:
OZ v Helcmanovciach berie na vedomie  Plnenie rozpočtu obce za rok 2010.
K bodu 4:  Návrh rozpočtu obce na rok 2011

Ivan Leitmančík – dostali sme návrh príjmov na 2011 – podielové dane vo výške 289 tis. Eur čo nie je pravda. Pani ekonómka neviem ako si informovaná, ale mám tu jeden dokument, ktorý schválila vláda 15 decembra a je jasne definovaný a vyšiel na internete. Takže my dostaneme z podielových daní  276 tis. Eur.

Starosta obce – áno je tam vyššia suma, boli sme na to dnes upozornení, že je to krátené, o čom by  sme boli informovali. 

Ivan Leitmančík – chcem sa spýtať kvôli čomu máme krátené podielové dane,  pretože obce naokolo majú zvýšenie podielových daní a my máme krátené, tak aký majú k tomu kľúč.

Silvia Semanová – robia to na základe nejakého koeficientu a prepočtu na obyvateľa.

Starosta obce – z toho dôvodu je potrebné, aby sa  návrh rozpočtu prešiel na komisiách a do návrhu na uznesenie sme dali, že to OZ berie na vedomie a po diskusii v komisiách sa predloží návrh upraveného rozpočtu.

Ivan  Leitmančík – my ako koaličná rada sme sa včera zišli a máme zopár pripomienok k návrhu rozpočtu:

· chránená dielňa 
     ٭ informoval starosta  – na chránenú dielňu dostávame peniaze čiže  

       my  nedoplácame nič, pracuje tam Jozef Plachetka

· príspevok príspevkovej organizácii – Obecná vývarovňa - v príjmovej časti máme naplánovaných 8.000,- € a vo výdavkovej 600,- € čo to je
     ٭ starosta obce – boli sme upozornení kontrolórkou obce, že ak 

        máme príspevkovú organizáciu, tak jej musíme dať aj príspevok,  

        pretože ináč by sme museli meniť typ organizácie  napr. na s.r.o., 

        tak sme to zohľadnili tak, že ona nám odvedie viacej formou 

        zaplatenie faktúr napr. za elektrinu, odpad a iné, ale aj my jej 

        musíme dať nejaký príspevok. 
· ZŠsMŠ – mám tu rozpočet školy prenesené kompetencie, kde oni žiadajú 238.000,- € a my máme v rozpočte 276 000,-  €
     ٭ ekonómka obce - to sú peniaze z KŠÚ, ktoré nám prídu na účet 

        a v takej istej výške ich my odvádzame na účet školy 

     ٭ Dalibor Dorčák – nemôže byť rôzna suma daná  od školy a   

        iná uvedená  v rozpočte obce . 

    ٭  Starosta obce – zistí   sa od  školy presná suma a opraví sa to 

        rozpočte.

Ivan Leitmančík – keďže tu máme aj zástupcov FK –sme zato, aby sa Vám ten príspevok schválil s tým, aby sme to rozdelili na dvakrát – v prvom polroku 5.000,- € aj v druhom polroku 5.000,- €.

Kamil Palenčár – evidovať to budeme, máme účtovníčku, ktorá to robí.

Jaroslav Pisko – ďakujeme za podporu a okrem peňazí od obce musíme zohnať ešte 10. 000,- € od sponzorov.

Günter Schneider – okrem dotácie obec uhrádza ešte aj energie, takže ešte je to niečo naviac.

Ivan Leitmančík – čo nás ešte zarazilo bolo to, že mzdy sú zvýšené o 5 % oproti minulému roku. Dávame na zváženie, aby tie  body, o ktorých sme hovorili sa  prehodnotili  a zakomponovali  do návrhu. 

Starosta obce – ekonómka obce to vysvetlí na komisiách.

Uznesenie č. 7 :

OZ v Helcmanovciach berie na vedomie  Návrh rozpočtu obce na rok 2011.
Uznesenie č. 8:
OZ v Helcmanovciach ukladá komisiám pri OZ prerokovať  Návrh rozpočtu na rok 2011 do najbližšieho zasadnutia OZ.
K bodu 5:  Doplnenie členov komisií pri OZ

1. komisia  pre výstavbu a životné prostredie: predseda Dalibor Dorčák navrhol za členov - Güntera Schneidera, Antona Golitka,

Starosta obce navrhol doplniť aj Ing. Soňu Čollákovú a Rastislava Špitza

2. komisia pre školstvo, kultúru a šport: predseda Vladimír Zmij  navrhol  za členov - Radovana Maliňáka, Kamila Pálenčára, Jozefa Tekáča, Ľubomíra Kuchára

3. komisia finančná: predseda  Ivan Leitmančík navrhol za členov - Mgr. Blanku Vargovú, Vladimíra Zmija

Starosta obce doporučil za člena aj Mareka Vargu

4. komisia  pre sociálnu oblasť a služby obyvateľstvu: predsedníčka Mgr. Alžbeta Ferencová navrhla za členov  Janku Jablonovskú st., Lýdiu Gansovú a Adreu Gbúrovú

Ivan Leitmančík- dopuručil za členku komisie aj pani  Evu Petričkovú 

5. komisia  pre riešenie sťažností, verejný poriadok a ochranu verejného záujmu: predseda komisie Rastislv Pavlík  navrhol za členov   Máriu Kuchárovú, Mgr. Katarínu Pavlíkovú ml.,  Petra Semana, Annu Mingyárovú.
Uznesenie č. 9:
 OZ v Helcmanovciach schvaľuje členov komisií:

1. pre výstavbu a životné prostredie: Günter Schneider,   Anton Golitko,           

   Ing. Soňa  Čolláková, Rastislav Špitz

2. pre školstvo, kultúru a šport: Radovan Maliňák, Mgr. Kamil Pálenčár, Jozef  

   Tekáč,  Ľubomír Kuchár

3. finančnú: Mgr. Blanka Vargová, Vladimír Zmij, Marek Varga

4. pre sociálnu oblasť a služby obyvateľstvu: Janka Jablonovská, Lýdia  

   Gansová, Adrea Gbúrová, Eva Petričková 

5. pre riešenie sťažností, verejný poriadok a ochranu verejného záujmu: Mária    

    Kuchárová, Mgr. Katarína Pavlíková ml.,  Peter Seman, Anna Mingyárová.
K bodu 6:  Schválenie pracovného úväzku zástupcu starostu obce a jeho náplň práce

Starosta obce navrhol, aby zástupca starostu pracoval úväzkovo dve hodiny denne, jeho mesačná odmena bude 165,-  Eur.

Pracovná náplň:

A)  príprava zasadnutí OZ 

B)  koordinácia výstupov zo zasadnutí OZ smerom k OcÚ a občanom 

C)  evidencia sťažností a podnetov občanov, kontrola ich plnenia a vybavenia – máme zavedenú knihu sťažností a podnetov, aby tam bola pravidelná kontrola či ten podnet bol vybavený, atď..., aby sa to prenieslo aj na zasadnutia OZ resp. na riešenie v komisiách

D)  vedenie obecnej kroniky 

E)  riadenie činnosti ZPOZ (jubileá a oslavy)

F)  inventarizácia majetku

G) archív

Uznesenie č. 10:
OZ v Helcmanovciach schvaľuje „ Pracovný úväzok  zástupcu starostu obce na 2 hodiny  denne – t.j. 165,- € -  40% z platu starostu obce .

Uznesenie č. 11:
OZ v Helcmanovciach schvaľuje pracovnú náplň zástupcu starostu obce:

A)  príprava zasadnutí OZ

B)  koordinácia výstupov zo zasadnutí OZ smerom k OcÚ a občanom

C)  evidencia sťažností a podnetov občanov, kontrola ich plnenia     

      a vybavenia

D)  vedenie obecnej kroniky

E)  riadenie činnosti ZPOZ (jubileá a oslavy)

F)  inventarizácia majetku

G) archív

K bodu 7: Plán činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2O11

· je spracovaný písomne a tvorí prílohu zápisnice.

Kontrolórka obce Mária Imrichová  poznamenala, že organizácie, ktorým bola poskytnutá dotácia z rozpočtu obce za rok 2010 a nedali vyúčtovanie nebudú im v roku 2011 pridelené žiadne finančné prostriedky.  

Upozornila FK, že po uplynutí štvrťroku skontroluje sa pokladňa a až potom  dostanete ďalšie peniaze.

K ostatnej činnosti – pripravujem stanovisko k rozpočtu obce a k záverečnému účtu, ktorý by mal byť spracovaný v apríli resp. v máji, nakoľko je to dosť rozsiahla záležitosť. 

V tomto bode starosta obce oznámil zmenu audítora obce. Audítorom je p. Ing. Vaščák.

Ivan Leitmančík – chcel by som termínovať záverečný účet.

Kontrolórka obce – do konca mája.

Ivan Leitmančík – treba dať termín a bude to spracované.

Ekonómka obce – do konca mája, tak ako povedala kontrolórka obce.

Ivan Leitmančík – ja trvám na tom aby bol spracovaný do 30.4. 2011.

Uznesenie č. 12:
OZ v Helcmanovciach schvaľuje Plán  činnosti hlavného kontrolóra obce Helcmanovce na I. polrok 2011.

Uznesenie č. 13:
OZ v Helcmanovciach ukladá ekonómke obce predložiť „Záverečný účet obce za rok 2010 “ do 30.4.2011 ( na májové zasadnutie ).

K bodu 8 a 9 : Rôzne a diskusia

Programové vyhlásenie 2010-2014

Starosta obce – v minulosti sa návrh na volebný program pripravil tak, že sa zobrali do úvahy všetky volebné programy kandidátov, ktorý kandidovali a na základe toho sa zostavil jeden návrh s tým, že veci, ktoré uznalo OZ za vhodné tam boli, ale väčšinou sa tam dali všetky veci s tým, že v podstate aké boli možnosti, podľa toho sa robilo. Momentálne nemám pripravené Programové vyhlásenie,  mám  však volebný program, s ktorým som išiel do volieb ako starosta. Doporučil by som, aby sme dokument pripravili do najbližšieho zasadnutia tak, aby sa zobrali do úvahy aj volebné programy iných kandidátov.

Ivan Leitmančík – volebný program je najdôležitejší dokument, ktorý by mal obsahovať čo ďalej s obcou a mal by sa aj vyhodnotiť.

Uznesenie č. 14: 
OZ v Helcmanovciach poveruje starostu obce predložiť do najbližšieho zasadnutia OZ Programové vyhlásenie obce na volebné obdobie 2010-2014.

Ivan Leitmančík- mám ešte zopár pripomienok – sú tu zástupcovia z FK  a bolo by dobré aby ste spropagovali FK, dali  nejaké podklady, ktoré sa použijú na stránke.

Ďalej k internetu – vnímam internet resp. stránku ako pozitívnu vec, aj ľudia si ju začínajú všímať. Navrhujeme, aby sa zverejnili všetky  VZN obce, ktoré sú v platnosti. A chceli by sme počuť aj spätnú väzbu, čiže obnoviť fórum. Samozrejme sa musia vytýčiť pravidlá. 

Starosta obce – som zásadne proti fóru v takej podobe, v akej bolo v minulosti   t. j. anonymné. Ak sa určia pravidlá,  nájde sa  prijateľná forma nemám námietky.

Mgr. Blanka Vargová – nebráňme sa normálnym veciam, treba do toho ísť.

Ivan Leitmančík – ja tie technické veci vyriešim.

Uznesenie č. 15:
OZ v Helcmanovciach poveruje    starostu obce priebežne zverejniť na webovej stránke obce všetky platné VZN.
Uznesenie č. 16:

OZ v Helcmanovciach poveruje  starostu obce obnoviť na webovej stránke obce diskusné fórum s výhradným právom administrátora nezverejňovať urážlivé, dehonestujúce príspevky a príspevky obsahujúce vulgarizmy.

Rada školy:

Starosta obce – menili sa nám poslanci, na základe toho potrebujeme zmeniť členov rady školy. V rade školy za zriaďovateľa sú Tibor Theis, Silvia Semanová, Anna Ganzová a Anton Golitko. Namiesto členov Anna Ganzová a Anton Golitko navrhujem p. Güntera Schneidera a p. Vladimíra Zmija.

Uznesenie č. 17:

OZ v Helcmanovciach  odvoláva k 31. 1. 2011, na základe skončenia mandátu poslancov OZ členov rady školy Annu Ganzovú a Antona Golitka.
Prijaté uznesenie č. 18:

OZ v Helcmanovciach schvaľuje od  1.2.2011 členov rady školy: Tibora Theisa, Silviu Semanovú, Güntera  Schneidera  a Vladimíra Zmija. 

Žiadosť Obecnej vývarovne  o poskytnutie 5% zľavy pre občanov s trvalým pobytom v obci pri uskutočnených akciách v DSaK Helcmanovce.

Uznesenie č. 19: 

OZ v Helcmanovciach schvaľuje 5% zľavu zo stravy pri akciách usporiadaných v DSaK pre občanov s trvalým pobytom v Helcmanovciach počnúc dňom 1.2.2011.

Vodovod a kanalizácia

Starosta obce – podal informáciu ohľadom  výstavby vodovodu a kanalizácie.

Návrh zmluvy s firmou Poprako – 88 € štvrťročne.

- kontrolórka obce – som zásadne proti paušálom.

- starosta obce – ja by som bol zato aby sme mali zmluvu s Poprakom aj najďalej, pretože si svoju prácu vykonávajú dobre, skôr by som sa zameral na zmluvu ohľadom BOZP, ktorú vykonáva p. Kaľavský. Navrhujem rozšírenie zmluvy s Poprakom  aj o BOZP.  

Uznesenie č. 20:

OZ v Helcmanovciach  doporučuje starostovi obce prehodnotiť zmluvu na BOZP s p. Kaľavským.
Uznesenie č. 21:

OZ v Helcmanovciach doporučuje starostovi obce riešiť do najbližšieho zasadnutia OZ návrh zmluvy na poskytovanie služieb v oblasti  požiarnej ochrany a BOZP s firmou Poprako.

Žiadosť  Tomáša Eližéra, Helcmanovce č. 173 o odkúpenie časti obecného pozemku . Podstúpené na riešenie stavebnej komisii.

Uznesenie č. 22:

OZ v Helcmanovciach berie na vedomie žiadosť p. Tomáša Eližéra o odkúpení časti pozemku parc. č. KN 4772/1 o výmere 89 m2.

Žiadosti:

- byt v 7 BJ Helcmanovce č. 166:

Starosta obce informoval, že na byt, ktorý majú v nájme Norbert  Plachetka a Gabriela Ferencová bol určený splátkový kalendár, ktorý si neplnili a boli vyzvaní, že ak nezaplatia, musia byt opustiť. Nezaplatili do termínu, byt opustili,  ale nič neodovzdali. Ich dlh je cca 1900 €, preto dávam návrh aby sa to riešilo právnou cestou a taktiež aj nedoplatok manželov Jungových, ktorí tiež nereagujú na výzvy. 

O žiadostiach zatiaľ nebudeme rozprávať, pretože byt ešte nie je voľný. 

Uznesenie č. 23:

OZ v Helcmanovciach poveruje starostu obce riešiť do najbližšieho zasadnutia OZ nedoplatky a odovzdanie bytu v 7 BJ Helcmanovce č. 166 Norberta Plachetku a Gabriely Ferencovej vo výške 1907,84 € a nedoplatky Róberta Jungu s manželkou vo výške 648,61 € prostredníctvom právnika.

- Juraj Sakáč – žiadosť o odkúpenie školských lavíc.

Starosta obce – momentálne nemá ani obec ani škola lavice na odpredaj.

Do diskusie sa prihlásil poslanec Günter Schneider- chcel by som vedieť, či sa eviduje pošta, resp. nejaká sťažnosť alebo žiadosť – ako a kedy prišla , ako bola vybavená . 

Mária Kuchárová – pošta sa sleduje a rozdeľuje v zmysle zákona, zvlášť sú evidované sťažnosti , sú urobené šanóny. 

Günter Schneider – chcel by som ,aby sme ešte vyriešili žiadosť farského úradu ohľadom odkúpenia pozemku, ktorá bola daná ešte v lete minulého roku, ale do dnešného dňa nebola vyriešená.

Starosta obce -   áno, žiadosť bola daná ,ale sme to neodsúhlasovali, môžeme to urobiť teraz.

Uznesenie č. 24 :

OZ v Helcmanovciach schvaľuje odpredaj pozemku Gréckokatolíckej cirkvi – farnosti Helcmanovce parcela registra cKN č. 4772/1. o rozlohe 4O m2 v cene   2 € za  1 m2.

Silvia Semanová – v zmysle zákona je potrebné odsúhlasiť občerstvenie na zasadnutia OZ a komisií vo výške 1,5O € na osobu. 

Uznesenie č. 25:

OZ v Helcmanovciach schvaľuje v zmysle zákona občerstvenie vo výške 1,50 € / osoba na zasadnutia OZ a zasadnutia komisií dňom 1.2.2010.

Do diskusie sa zapojili:

Juraj Leitmančík – podal sťažnosť ohľadom priekopy pred domom, pracovníkov VPP, svetla na Horbe, odvozu komunálneho odpadu z časti Horb a lavičky pri ihrisku.

Uznesenie 26:

OZ v Helcmanovciach  berie na vedomie ústnu sťažnosť Juraja Leitmančíka vo veci priekopy pred domom, svetla na Horbe, pracovníkov VPP, lavičky pri ihrisku a odvoze komunálneho odpadu v časti Horb.

Mária Tomašková – mládež znečisťuje celú obec či školu, okolo kostola, zničili všetky lavičky na ihrisku  atď.

Uznesenie č. 27:

OZ v Helcmanovciach berie na vedomie pripomienky Márie Tomaškovej ohľadom neporiadku  na verejnom priestranstve obce a v priestoroch školy.

Anton Golitko -  mám otázku na pani kontrolórku a  poslancov – či v rámci šetrenia môže starosta využívať služobné motorové vozidlo na súkromné účely.

Starosta obce – áno stalo sa mi, že som mal služobne vybaviť nejaké veci a po jednej ceste som vysadil svojho syna na tréning , ale žeby som vedome zneužíval , tak s tým nesúhlasím.

K bodu 10: Uznesenia zo dňa 31.01.2011

Predseda návrhovej komisie Mgr. Blanka Vargová  prečítala všetky prijaté  uznesenia zo dňa 31.01.2011.

K bodu 11: Záver

V tomto bode starosta obce druhé  zasadnutie OZ ukončil a všetkým prítomným poďakoval za účasť.

Zo zasadnutia je urobený zvukový záznam.

V Helcmanovciach, 31. januára 2011

Zapísala: Silvia Semanová

Overovatelia:                                             

............................................                                           ......................................

       Eva Petričková                                                              Vladimír Zmij

